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ACTA DE LA TERCERA SESIóN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL MES

DE NOVIEMBRE DEL 2018 DOS MIL DIECIOCHO DE IA COMISION EDITICIA DE SALUD E TIIGIENE

En Cihuatlán, Jal¡sco, siendo las 14:OO catorce horas del dÍa 30 de Noviembre del 2018 dos m¡l

dieciocho, reunidos en el Salón de Cabildo del H. Ayuntam¡ento de C¡huatlán Jalisco, se

congregaron los CC. Regidores, C. Dr. Roberto Pim¡enta Woo, Lic. María Guadalupe Becerra

Barragán, C. Rosa Elia García VerdÍn, C. Ricardo Rodríguez Flores, S¡nd¡co L¡c. Juan Antonio
González Morelia, integrantes de la Comisión Ed¡licia de SATUD E HIGIENE; a quienes se les

convocó en términos del artículo 27 veint¡s¡ete de la Ley de Gobierno y Administración Pública

Municipal del Estado de lal¡sco, para celebrar la segunda Sesión Ordinaria correspondiente al 30

del mes de Noviembre de 2018 dos mil dieciocho para el ejercicio 2018-2021 dos mil dieciocho dos

m¡l ve¡nt¡uno, de conformidad con el siguiente:
ORDEN DEL DIA

I.. APERTURA Y BIENVENIDA

II,. LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACION DE QUORUM.
III.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

IV.. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA

V.- ASUNTOS GENERALES.

VI..CLAUSURA.

AI- PRIMER PUt\ITO. APERTURA Y BIENVENIDA

El Regidor Dr. Roberto Pimienta Woo Presidente de la Comisión Edilicia de SALUD E

HiGIENE, da la Apertura y B¡enven¡da a la Reunión de estas comisiones deseando que todos
los regidores trabajemos en armonía para un mejor desarrollo y progreso de C¡huatlan en

las correspondientes Com¡s¡ones Edilicias.

AI. SEGUNDO PUNTO. I.ISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM.
Se tomó lista de asistencia de los integrantes de la Comisión Edilicia de Salud e Higiene,

contando con la presenc¡a de la Lic. María Guadalupe Becerra Barragán, C. Rosa Elia García

Verdín, C. Ricardo Rodríguez Flores, sínd¡co L¡c. iuan Antonio González Morelia, por lo que

habiendo quórum legal se procedió a continuar con el orden del día.

AT TERCER PUNTO, TECTURA Y EN SU CASO APROBACION D€T ORDEN DET OIA.

Se dio lectura a la Orden del día de los puntos a tratar en esta sesión de SALUD E HIGIENE

aprobándose por unanimidad a mano alzada de los presentes dicha orden del día.

At CUARTO PUNTO, APROBACION DET ORDEN DEt OIA.

l. Fumigoción inmediato continuo e intensficoda en las e*uelas y comunidddes

afectodos por tos fueftes lluvias poro Prcveni¡ y controlar auques de Dengue, ziko

y Chkungunyo.' 2. Campaña de descacharrizacion para difundir la estrateBia "Lava, tapa, t¡ra y voltea '

envases de refresco, llantas, latas o po§¡bles Griaderos de mosqu¡tos", donde se

acumule atua como son los tinacos, al¡¡bes o p¡letas'

AI. QUINTO PUNTO, ASUNTOS GENERAIES:

S¡n haber puntos a tñ¡tar en asuntos generales se determ¡nó pasar al último punto'

AT SEXTO PUNTO, CIAUSURA DE tA SESION DE COMISIONES

El presidente de la comisión de SATUD E HIGIENE, Dr. Roberto Pimienta woo junto con

los miembros de la misma cla sesión agr¿deciendo 5u as¡stencia terminando ésta

a las 15:30 PM del día 30 de bre del año 2018 dos mil dieciocho.
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Levantándose para Constanc¡a la presentÉ acta, I rman los que en ella
intervin ¡eron.

C. Dr. Roberto P nta Woo
Pres¡dente de la Comisión de Salud e'H¡g¡ene

C. Lic. María Guadalupe Becerra Barragán

rdo Lic. Juan

c. lia García Verdín .

Gonzalez Morelia


